
ЗВІТ 

директора навчально-виховного комплексу 

«Ліцей – ЗОШ І-ІІІ ступенів «Лідер» 

перед громадськістю 

за 2021-2022 навчальний рік 

 
Друзі! Ось і добіг до кінця  ще один навчальний рік. Рік, який розпочався 

яскравими подіями, нашими здобутками, неперевершеними враженнями, а 

завершується  тривогою за рідну Україну, душевним болем, смутком і 

хвилюваннями, але і великою вірою в перемогою українського народу над 

вселенським злом!! Цей рік зробив нас сильнішими, мужнішими та 

згуртованішими! 

Сьогодні у закладі навчається 890 учень, працюють 61 учитель та 31 

працівник. 

Школа має 43 навчальних приміщення, в яких розміщені кабінети 

математики, фізики, хімії, біології, історії, географії, української мови та 

літератури, художньо-естетичних дисциплін, світової літератури,основ 

здоров’я, початкової школи,  2 кабінети інформатики, кабінет предмету 

«Захист України» та навчальні майстерні.    Окрім того, для забезпечення 

життєдіяльності закладу та проведення освітнього процесу в школі є: 

- їдальня;  

- бібліотека;  

- медичний кабінет; 

- актова зала; 

- інклюзивно-ресурсна кімната; 

- спортивна зала; 

- малий спортивний зал; 

- спортивний майданчик; 

- футбольне поле із штучним покриттям. 

Учні початкових класів мають змогу відвідувати групу продовженого 

дня. 

         Освітні програми, поглиблення, профілі 

У 2021-2022 навчальному році учні 1-4-х класів працювали за 

інтегрованої освітньої програми «Світ чекає крилатих» для учнів 1-4-х класів 

закладів загальної середньої освіти (лист ДНУ «Інститут модернізації змісту 

освіти» Міністерства освіти і науки України від  24.12.2019                             

№ 22.1/12-Г-1203  ( 1-А, 2-А, 3-А, 3-В, 4-А класи), Типовими освітніми 

програмами початкової освіти для 1-4-х класів, розроблених під 

керівництвом Шияна Р.Б., затверджених наказами Міністерства освіти і 

науки України від 08.10.2019  № 1272 ( 1-Б, 1-В, 2-Б, 2-В  класи) та № 1273    

( 3-Б, 3-Г, 4-Б, 4-В класи). 

Освітня програма  ІІ ступеня закладу  (базова середня освіта) була 

розроблена відповідно до  законів України «Про освіту», «Про повну 

загальну середню освіту»,  Державного стандарту базової і повної загальної  



середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

23 листопада 2011 року № 1392, на основі «Типової освітньої програми 

закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня», затвердженої наказом 

Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405. 

Освітня програма  ІІІ ступеня закладу  (повна середня освіта) була 

розроблена відповідно до  законів України «Про освіту», «Про повну 

загальну середню освіту»,  Державного стандарту базової і повної загальної  

середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

23 листопада 2011 року № 1392, на основі «Типової освітньої програми 

закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня», затвердженої наказом 

Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 408 (у редакції наказу 

МОН України від 28.11.2019 № 1493 зі змінами, внесеними наказом МОН 

України від 31.03.2020 № 464). 

У 2021-2022 навчальному році  у закладі працювали: 

  класи з поглибленим вивченням  англійської мови (7-Б клас, І-Ф, ІІ-А 

курси), української мови (8-А, 9-А класи,    ІІ-Ф курс), математики (І-М, ІІ-М 

курси);  

профільні класи:  ІV–М курс – математичний профіль, ІІІ-І, ІV–Ф курси 

– профіль української філології,  ІІІ–Б, ІV–Б курси - біолого-хімічний 

профіль. 

  Мережа 

  На початок навчального року у школі було 884 учнів, 35 класів. Протягом 

навчального року  прибуло 36 учнів, вибуло 30 учнів. На кінець навчального 

року  у закладі навчалися  890  учнів. З них у 1-4-х класах – 307 учнів, у 5-9-х 

класах - 455 учнів,  10-11-х класах - 128 учнів. Середня наповнюваність по 

школі – 25,4 . По 1-4-х класах  - 23,6; по 5-9-х класах – 26,8;  по 10-11-х 

класам – 25,6. У ІІ-семестрі 2021-2022 навчального року у школі навчалося 

33 учні з числа внутрішньо переміщених осіб. 

   Результати навчання 

   Здобувачі освіти 1-3-х  класів оцінювались вербально 4-х класів – за 

рівнево. 

     Усі учні 5-11-х класів атестовані за підсумками  2021-2022  навчального 

року (583 учні). 

     334 учнів за підсумками навчального року  мають середній рівень 

навчальних досягнень, що становить 57,3 % від загальної кількості 

атестованих учнів (на 2,7% менше, ніж у І-семестрі). 

     Достатній рівень навчальних досягнень мають 213 учнів, що становить 

36,4 % (на 7,4% більше, ніж у І-семестрі). 

     Високий рівень навчальних досягнень  мають  34 учні, що становить 6 % 

(на 3% більше, ніж у  І-семестрі). 

    Якість знань по школі становить 42,4% (на 10,4% більше, ніж у І-семестрі). 

    Середній бал навчальних досягнень по школі  за підсумками навчального 

року становить  8,9 ( на 0,5 вище, ніж у І-семестрі).  Найвищі середні бали, 9 і 

більше у  5-А, 5-Б, 6-А класах, в учнів ІІ-Ф, ІІІ-Б, ІІІ-І, IV- М курсів. 

Найнижчий середній бал по школі  мають учні  8-А класу (7,3 б.). 



    Середні бали вище 9 виставлено з таких предметів: фізична культура, 

музичне мистецтво, астрономія, трудове навчання, образотворче мистецтво, 

«Основи здоров’я», «Захист України», мистецтво. 

    Середні бали 8 і вище виставлено з таких предметів: українська література, 

зарубіжна література, географія, всесвітня історія, природознавство. 

    Медалі, свідоцтва, Похвальні листи 

    За високі досягнення у навчанні нагороджено золотою медаллю  ученицю 

IV-М курсу Темнохід Альону. 

    За досягнення у навчанні срібною медаллю нагороджено учениць IV-М 

курсу: Косенко Єлізавету, Тішину Анастасію, Юрченко Каріну. 

     Свідоцтвом з відзнакою нагороджено учениць ІІ-Ф курсу Зайченко 

Ангеліну та Григор’єву Ірину. 

     Похвальним листом нагороджено 24 учні ( 5-А клас – 3 учні, 5-Б клас – 5 

учнів, 5-В клас – 1 учень, 6-А клас – 2 учні, 6-Б клас – 4 учні, 7-А клас – 3 

учні, І-І курс – 2 учні, ІІІ-Б курс – 1 учень, ІІІ-І курс – 3 учні). 

    Похвальною грамотою МОН України за особливі досягнення у вивченні 

англійської мови, історії, правознавства нагороджений учень IV-М курсу 

Рєзнік Андрій. 

        Похвальною грамотою МОН України за особливі досягнення у вивченні 

історії нагороджена учениця IV-Ф курсу Назаренко Марія. 

 

    Індивідуальне навчання, інклюзія 

    У закладі створені належні умови для навчання дітей з особливими 

освітніми потребами. Дообладнано пандус,  ресурсну кімнату. 

    У 2021-2022 навчальному році навчалися за індивідуальною формою 

навчання (педагогічний патронаж) весь навчальний рік 4 учні школи                

( 1 учень 6-В класу, 1 учень 7-В класу, 1 учень ІI-I курсу, 1 учень ІV-Б курсу), 

2 учні - певний період, за станом здоров’я. 

     На сімейній (домашній) формі навчання у 2021-2022 навчальному році  

перебувало 2 учні. 

     У закладі працювали   7  інклюзивних  класів: 1-В, 2-Б, 2-В, 3-Б, 5-Б, 6-В 

класи, ІІ-І курс (9 клас). Інклюзивною формою навчання  було охоплено         

9 учнів.  Для дітей, які навчалися за інклюзивною формою навчання 

проводилися, відповідно до нозологій, корекційно-розвиткові заняття: 

«Корекція розвитку», «Розвиток мовлення», «Лікувальна фізкультура».  

      У 2021-2022 навчальному році для обладнання ресурсної кімнати було 

придбано інтерактивну дошку, проектор, ноутбук, принтер. 

       ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

       Підготовка цивільного захисту у закладі  протягом 2021-2022 

навчального року була спрямована на забезпечення готовності  до дій за 

призначенням при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій 

техногенного, природного та соціального характеру, можливих 

терористичних проявів, запобігання поширенню коронавірусу COVID-19. 

        Аналіз стану підготовки цивільного захисту та виконання наказів 

Міністерства освіти і науки України від 21.11.2016 №1400 «Про 



затвердження Положення про функціональну підсистему навчання дітей 

дошкільного віку, учнів та студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань 

безпеки життєдіяльності) єдиної державної системи цивільного захисту 

свідчить, що план основних заходів підготовки цивільного захисту  школи на 

2021-2022  навчальний рік, в основному, виконано.  

        Приведено в повну готовність об'єктову систему зв'язку і оповіщення 

для  своєчасного  інформування органів управління цивільного захисту 

школи та учасників освітнього процесу у разі виникнення надзвичайної 

ситуації на території розташування закладу.  

         З метою антитерористичного та протидиверсійного захисту та у зв’язку 

з введенням у країні з 24.02.2022 воєнного стану у закладі  було обмежено 

доступ на територію школи осіб, які не задіяні у проведенні освітнього 

процесу.  

         Протягом навчального року у закладі проводилися протиепідемічні 

заходи. Усі працівники школи у 2021 році були вакциновані від коронавірусу 

COVID-19. 

       Головним завданням у звітному періоді стало формування дієвої роботи 

органів управління та сил цивільного захисту закладу, виконання завдань 

п.13 «Положення про функціональну підсистему навчання дітей дошкільного 

віку, учнів та студентів  діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки 

життєдіяльності) єдиної державної системи цивільного захисту» щодо 

навчання  учнів згідно з освітніми програмами. 

      У  закладі забезпечено дієву роботу  комісії із питань надзвичайних 

ситуацій, завданням якої є координація діяльності органів управління закладу  

та попередження надзвичайних подій і ситуацій.     

      На виконання  статті 52 Кодексу цивільного захисту України, наказів 

Міністерства освіти і науки України від 21.11.2016 № 1400 «Про Положення 

про функціональну підсистему навчання дітей дошкільного віку, учнів та 

студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) 

єдиної державної системи цивільного захисту», від  15.08.2016 №974 «Про 

затвердження Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ 

системи освіти України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

08.09.2016 за   № 1229/29359, у закладі призначено заступника директора з 

господарської роботи   Єрмілову А.Г. відповідальною особою за техногенну 

та пожежну безпеку та теплове господарство; електрика школи Шпару В.В. – 

відповідальною особою за обслуговування електроустановок, визначено 

посадові обов’язки відповідальних осіб. 

       Створено протипожежне  формування, пожежно-технічну комісію. 

       У закладі працює постійно діюча технічна комісія з обстеження 

приміщення школи. За звітний період вивчався стан готовності закладу до 

нового навчального року, стан підготовки до опалювального сезону, про що 

складені відповідні акти. 

        Працює методична комісія з питань цивільного захисту та безпеки 



 життєдіяльності, яка розробляє та створює базу матеріалів  для вчителів 

«Захисту України», «Основ здоров’я»  та класних керівників щодо 

проведення уроків, заходів з цивільного захисту. 

       Створено 7 формувань цивільного захисту, до складу яких увійшло 24 

особи:  

 - ланка оповіщення і зв’язку;  

- протипожежне відділення; 

-  ланка охорони громадського (публічного) порядку; 

-  ланка з надання первинної долікарської допомоги; 

-  пост спостереження за станом зовнішнього природного середовища; 

-  ланка видачі засобів індивідуального захисту; 

-  ланка з питань евакуації. 

        На виконання розпоряджень міського голови від 13.02.2017 №17р «Про 

утворення збірних приймальних евакуаційних пунктів в м. Сміла та 

затвердження Положення» та від 31.10.2016 №213р «Про організацію робіт 

щодо створення пунктів видачі засобів індивідуального захисту органів 

дихання непрацюючому населенню м. Сміла» у закладі створені збірні/ 

приймальні пункти евакуації, пункти видачі засобів індивідуального захисту    

№ 3/1, 3/2, до складу яких залучено  42 працівника закладу. У березні 2022 

року, в умовах воєнного стану, на базі закладу  було розгорнуто  

приймальний пункт евакуації              

       З метою забезпечення належного рівня готовності органів управління та 

сил цивільного захисту до дій за призначенням в  школі організовано їх 

підготовку  за програмами спеціальної та загальної підготовки, а також 

забезпечено проведення курсового та індивідуального навчання з особами, 

що не увійшли до складу цивільного захисту. Проведення підготовки з 

формуваннями цивільного захисту та навчання осіб, що не входять до складу 

цивільного захисту завершилось складанням заліку. 

         Відпрацьовувався збір керівного  та особового складу об’єктових 

формувань. Було уточнено порядок взаємодії керівного складу, особового 

складу об’єктових формувань  у разі виникнення надзвичайних ситуацій 

природного, воєнного, техногенного характеру, терористичних актів; схеми 

та списків оповіщення. Уточнено функціональні обов’язки  особового складу 

об’єктових формувань, порядок  евакуації учасників освітнього 

процесу,  проведено аналіз наявного майна з цивільного захисту.  

          У січні та лютому 2022 року у закладі проводилися заходи по 

підготовці до Дня ЦЗ, показового об’єктового тренування; опрацьовувалися 

нормативні документи з ЦЗ та роботи  приймального (збірного) пунктів 

евакуації. Проте, показове тренування не було проведено у зв’язку з 

введенням воєнного стану. 

          На виконання наказу управління освіти, молоді та спорту від  

25.04.2022 № 25 «Про проведення Дня цивільного захисту  в умовах 

воєнного стану»,  12 травня 2022 року у закладі було проведено з 

використанням технологій дистанційного навчання День цивільного захисту. 

Основними  завданнями  Дня цивільного захисту  в школі були: 



- формування  в учнів вмінь правильно діяти у надзвичайних ситуаціях та в 

умовах воєнного стану; 

- формування в учнів впевненості в ефективності заходів, які проводяться у 

системі цивільного захисту населення; 

- формування та розвиток в учнів високих морально-психологічних якостей              

( відповідальності, дисциплінованості, здатності до виконання завдань ЦЗ). 

Усі члени педагогічного   колективу у методичному кабінеті школи  

мали можливість  ознайомитись з  нормативними документами  з питань 

цивільного захисту, методичними  рекомендаціями, пам’ятками. Класним 

керівникам та вчителям-предметникам було надано перелік електронних 

ресурсів, які можна використати для проведення заходів до Дня ЦЗ. 

У січні, лютому 2022 року у закладі проводилися заходи по підготовці 

до Дня ЦЗ, показового об’єктового тренування, опрацьовувалися нормативні 

документи з ЦЗ та роботи  ППЕ (ЗПЕ).  

До проведення  Дня цивільного захисту  у закладі залучалися: 

         - керівний  склад цивільного захисту школи; класні керівники 2-11-х 

класів, вчителі «Основ здоров’я» та «Захисту України» ( 40 осіб); 

         - особовий склад об’єктових формувань ЦЗ школи ( 27 осіб); 

         - учні 2 – 11-х класів ( 750 осіб). 

          Під час  Дня цивільного захисту  були проведені різноманітні  заходи: 

          1. Збір керівного складу, особового складу об’єктових формувань ЦЗ 

школи і постійного складу школи, уточнення плану Дня цивільного захисту   

( в онлайн-форматі).   

          2. Тематичні виховні години, під час яких класні керівники 2-11-х 

класів використовували навчальні комп’ютерні презентації, пам’ятки, 

відеофрагменти, проводили  вікторини, тренувальні тести,  залучали учнів до  

розв’язування  ситуаційних задач, складання алгоритмів дій під час 

надзвичайних ситуацій, зокрема, що сталися на хімічно-небезпечних об’єктах 

та об’єктах атомної енергетики, відпрацьовували разом з учнями правила 

поведінки в умовах воєнного стану, порядок дій на випадок евакуації, дії за 

сигналом «Повітряна тривога!», під час виявлення підозрілих, 

вибухонебезпечних предметів. 

          3. Онлайн-уроки з «Основ здоров’я. 

           4. З учнями 2 – 4-х класів проводилась вікторини з тематики предмету 

«Основи здоров’я».  

           5. Ознайомлення з правилами протимінної безпеки, робота з 

пам’ятками та відеоматеріалами. 

           6. Юнаки 11-х класів складали онлайн-тести з тем: «Цивільний 

захист», «Домедична допомога», «Тактична підготовка», «Вогнева 

підготовка».   Дівчата  10-11-х класів  складали онлайн-тест з домедичної 

допомоги. 

           7. У 2-4-х класах проводилися з використанням технологій 

дистанційного навчання тренувальні заняття по використанню засобів 

індивідуального захисту. 



          План проведення Дня цивільного захисту  був виконаний у повному 

обсязі. 

          Виконання заходів з цивільного захисту постійно розглядається  на 

нарадах при директорові. 

          До недоліків щодо матеріального забезпечення з цивільного захисту 

відноситься те, що заклад не забезпечений у достатній кількості засобами 

індивідуального радіаційного, хімічного  захисту, приладами хімічної 

розвідки та дозиметричного контролю, обладнанням для викладання 

предмету «Захист України», у школі відсутня система пожежної сигналізації 

та укриття. 

       Цьогорічні результати предметних олімпіад підтвердили, що у  закладі 

вчителями надається значна увага викладанню основ наук, поглибленому 

вивченню базових дисциплін, індивідуальній роботі зі здібними учнями та 

підготовці до результативної участі у міських, обласних олімпіадах та мовно-

літературних конкурсах. 

 

Моніторинг участі в олімпіадах та мовно-літературних конкурсах 

 учнів НВК «Лідер» у 2021-2022 н.р. 

 
№ з/п Прізвище, ім’я 

учня 

Клас/к

урс 

Предмет Місце Вчитель, який 

підготував учня І ет ІІ ет ІІІ ет 

1.  Картавих 

Вероніка 

9  

українська 

мова та 

література 

І   Саміченко Л.М. 

2.  Зайченко 

Ангеліна  

9 І II II Галущенко Т.В. 

3.  Сіроштан Каріна  10 І   Береговенко Т.В. 

4.  Зайва Юлія  11 І   Приходькіна К.І. 

5.  Нікітченко Дар’я  11 ІІ   Приходькіна К.І. 

6.  Зайченко 

Ангеліна  

9  

 

англійська 

мова 

І   Ярмиш Т.Є. 

7.  Григор’єва Ірина  9 ІІ   Ярмиш Т.Є. 

8.  Зеленська 

Єлізавета  

10 І   Роговець О.І. 

9.  Солошенко Софія  10 ІІ   Роговець О.І. 

10.  Маловічко Яніта  11 І   Роговець О.І. 

11.  Рєзнік Адрій  11 ІІ III III Шевченко Л.В. 

12.  Крамаренко 

Владислав  

10 німецька 

мова 

ІІ   Самчук К.В. 

13.  Шургай Андрій  10 І   Самчук К.В. 

14.  Хрипун Аліна  7  

 

 

 

географія 

І   Царь Т.М. 

15.  Нечаєва Поліна  7 ІІ   Царь Т.М. 

16.  Чипутович 

Ангеліна  

8 І   Царь Т.М. 

17.  Зайченко 

Ангеліна  

9 І   Царь Т.М. 

18.  Григор’єва Ірина  9 ІІ   Царь Т.М. 

19.  Сіроштан Каріна  10 І   Царь Т.М. 

20.  Санжаровська  10 І   Царь Т.М. 



Аліна  

21.  Рєзнік Адрій  11 І ІІІ  Царь Т.М. 

22.  Журавель 

Вероніка  

11 ІІ   Царь Т.М. 

23.  Мезецький 

Максим  

9  

хімія 

І   Туренко А.Б. 

24.  Литвиненко Дар’я  9 ІІ   Хуртенко Л.О. 

25.  Свєтік Софі  10 І   Галактіонова Н.В. 

26.  Маляренко 

Андрій  

11 І   Галета О.С. 

27.  Зайченко 

Ангеліна  

9  

правознавст

во 

І   Царенко О.А. 

28.  Забожан Поліна  9 ІІ   Денщиков Ю.В. 

29.  Зеленська 

Єлізавета  

10 І   Денщиков Ю.В. 

30.  Рєзнік Андрій  11 І І ІІІ Денщиков Ю.В. 

31.  Колпак Назарій  8  

 

 

 

історія 

ІІ   Денщиков Ю.В. 

32.  Кікалов Артем  8 І   Денщиков Ю.В. 

33.  Забожан Поліна  9 ІІ   Денщиков Ю.В. 

34.  Прокоф’єв 

Дмитро  

9 1   Новочуб Л.В. 

35.  Власова Юлія  10 1   Новочуб Л.В. 

36.  Сіроштан Каріна  10 ІІ ІІІ  Новочуб Л.В. 

37.  Рєзнік Адрій  11 ІІ І І Денщиков Ю.В. 

38.  Назаренко Марія  11 1 ІІ ІІІ Царенко О.А. 

39.  Самборський 

Артем  

6  

 

 

 

математика 

І   Осадча Р.В. 

40.  Артимко Тетяна  6 ІІ   Осадча Р.В. 

41.  Яненко Олеся  7 І   Осадча Р.В. 

42.  Тюренко Кирило  7 ІІ   Нюкіна Т.В. 

43.  Ткаченко Юрій  8 1   Осадча Р.В. 

44.  Капиш Вероніка  8 ІІ   Нюкіна Т.В. 

45.  Азаров Олександр  9 ІІ   Бондаренко Н.Ю. 

46.  Рєзнік Андрій  11 ІІ ІІІ  Бондаренко Н.Ю. 

47.  Тодорова Вікторія  8 біологія І ІІ  Яковлєва І.О. 

48.  Зайченко 

Ангеліна  

9  

 

біологія 

ІІ ІІІ  Яковлєва І.О. 

49.  Власова Юлія  10 ІІ   Яковлєва І.О. 

50.  Павловська 

Тетяна  

10 ІІ ІІІ  Яковлєва І.О. 

51.  Рєзнік Андрій  11 І   Клименко Л.В. 

52.  Власова Юлія  10  

екологія 

ІІ ІІ  Яковлєва І.О. 

53.  Павловська 

Тетяна  

10 ІІІ ІІ  Яковлєва І.О. 

54.  Рєзнік Андрій  11 І   Клименко Л.В. 

55.  Стеблина Назар  11 астрономія І   Миколенко Л.І. 

56.  Ткаченко Юрій  8  

 

фізика 

ІІ   Осадча Р.В. 

57.  Григор’єва Ірина  9 І   Миколенко Л.І. 

58.  Сіроштан Каріна  10 І   Миколенко Л.І. 

59.  Санжарівська 

Анна  

10 ІІ   Миколенко Л.І. 



60.  Стеблина Назар  11 І   Миколенко Л.І. 

61.  Гончарук Віталій  10 інформатик

а 

І   Кірієнко І.В, 

62.  Курмачова 

Дарина  

10 ІІ   Нюкіна Т.В. 

63.  Гончарук Віталій  10 інформацій

ні 

технології 

І   Кірієнко І.В, 

64.  Санжаровська  

Аліна  

10 ІІ   Нюкіна Т.В. 

65.  Деміхов Ярослав  9  

 

 

трудове 

навчання 

І ІІІ  Волошун О.І. 

66.  Азаров Олександр  9 ІІ   Волошун О.І. 

67.  Бугаєць Іванна  8 І   Волошун Н.В. 

68.  Коренівська 

Дарина  

8 1   Туренко А.Б. 

69.  Карева Надія  11 І ІІ  Волошун Н.В. 

70.  Недопас Оксана  9 ІІ   Волошун Н.В. 

71.  Антоненко Софія  11 ІІ   Туренко А.Б. 

 Всього:           І м 40 2 1  

   ІІ м 30 6 1  

   ІІІ м 1 7 3  

        

 Зайченко 

Ангеліна  

9 Конк. 

Шевченка 

 ІІІ  Галущенко Т.В. 

 Зайва Юлія  11  ІІ  Приходькіна К.І. 

 Голобородько  

Анастасія 

6  

Конк.  

Яцика 

 ІІ  Білан Н.І. 

 Зайченко 

Ангеліна  

9  ІІІ  Галущенко Т.В. 

 Сіроштан Каріна 10  ІІ  Береговенко Т,В. 

        

   І м  0   

   ІІ м  3   

   ІІІ м  2   

 

Упродовж року лідерці взяли активну участь у інтелектуальних 

конкурсах та змаганнях на кшталт: «Геліантус», «Колосок» осінній, «Бобер», 

«Гринвіч», «Мовознавець», «Соняшник» з української мови та літератури та 

«Соняшник» із світової літератури; «Кенгуру», «Левеня», «Патріот»  тощо.  

Методична робота в НВК «Лідер» у 2021-2022 н.р. була  побудована з 

урахуванням запитів учителів, аналізу інформації про стан професійної 

компетентності педагогів, їхніх потреб і труднощів, які виникали під час 

роботи, під час організації дистанційного навчання через пандемію та 

воєнний стан, з метою підвищення ефективності організації освітнього 

процесу та вдосконалення професійної компетентності вчителя, 

впровадження в практику роботи школи інноваційних  та ефективних 

технологій. 

У 2021-2022 н.р. педагогічний колектив продовжував працювати над 

науково-методичною проблемою: «Формування освітнього середовища для 

гармонійного розвитку, виховання і соціалізації особистості дитини та 



розвитку професійної компетентності педагога в умовах Нової української 

школи».  

На виконання плану щодо реалізації методичної проблеми 

спрямовувались всі форми методичної роботи, які організовані в ліцеї: 

методичні об’єднання вчителів-предметників, творча група вчителів з 

питання впровадження STEM-освіти («STEAM-драйвер розвитку в учнів 

ключових компетентностей і навичок XXI століття»),  творчі групи вчителів з 

проєкту «Світ чека єкрилатих», «Я – дослідник»  та з питання гуманної 

освіти, семінари-практикуми, майстер-класи, спрямовані на підвищення 

ефективності організації дистанційного навчання в умовах пандемії, 

організація навчання вчителів на дистанційних онлайн-курсах, самоосвіта 

вчителів тощо. 

Для виконання плану роботи щодо реалізації науково-методичної 

проблеми у 2021-2022  н.р. було проведено: комп’ютерну діагностику 

учителів, моніторинг особистого професійного зростання вчителів, 

практичний постійнодіючий семінар «Застосування додатків сервісу Google 

та інших інтернет-сервісів для підвищення ефективності організації 

дистанційної освіти». 

Відповідно до наказу МОНУ № 830 від 12.06.2019 «Про розширення 

бази реалізації інноваційного освітнього проєкту всеукраїнського рівня за 

темою «Я – дослідник» на 2018-2021 роки», колектив НВК «Лідер» увійшов 

до складу шкіл, що реалізують зазначений проєкт. Вчителі початкових класів 

в рамках реалізації зазначеного проєкту вже 3 роки упроваджують 

дослідницьку діяльність в освітній процес. 

Методична рада НВК «Лідер» упродовж 2021-2022 н.р. координувала 

роботу по підвищенню фахового рівня педагогічного колективу. Згідно з 

планом роботи проведено 5 засідань методичної ради, на яких розглядалися 

питання роботи педколективу для реалізації завдань методичної діяльності, 

забезпечення функціонування внутрішньої системи якості освіти, 

моніторингових досліджень, підвищення якості дистанційного навчання, 

організація домашнього навчання, забезпечення академічної доброчесності, 

проходження курсової перепідготовки, проведення чергової атестації 

медпрацівників, особливості організації освітнього процесу в умовах 

воєнного стану. Аналізувались ефективність та раціональність проведених 

упродовж 2021-2022 н.р. позакласних та виховних заходів, вивчався стан 

викладання хімії, математики, фізики та астрономії;  стан підготовки учнів до 

олімпіад, конкурсу-захисту МАН та участь в інших інтелектуальних 

конкурсах; організація роботи закладу в умовах воєнного стану 

Відвідувались уроки вчителів-предметників згідно з графіком. За наслідками 

відвідування аналізувались використані методи і форми роботи організації 

роботи з учнями на уроках, учителям надавались відповідні рекомендації. 

Учителі НВК «Лідер» у 2021-2022 н.р. були залучені до міських 

методичних форм роботи. Так, керівниками міських методичних об’єднань є: 

учитель початкових класів  Макарова О.М. – керівник міського МО вчителів 

1-х класів; англ. мови Шевченко Л.В. – керівник міського методичного 



об’єднання вчителів іноземних мов. Учитель математики і фізики Осадча 

Р.В. – керівник міської творчої групи вчителів математики. Учитель 

зарубіжної літератури та економіки Битько Ю.В. брала участь у роботі ШПМ 

вчителів зарубіжної літератури (керівник В.Троцюк); член творчої групи 

вчителів економіки та фінансової грамотності. Учителі хімії Галета О.С. та 

Туренко А.Б. – члени міської творчої групи вчителів хімії. Учителі 

української мови та літератури Галущенко Т.В. член міської творчої групи з 

підготовки до ЗНО (кер. Лауш Т.Б.), а Береговенко Т.В. – з інтерактивного 

навчання (кер. Сорочинська С.К.). Учитель історії та правознавства 

Денщиков Ю.В. член обласної творчої групи «Кліо» вчителів історії та 

правознавства. Учителі інформатики Кірієнко І.В. та Нюкіна Т.В. – члени 

міської творчої групи вчителів інформатики. Учитель біології  Яковлєва І.О. 

– член міської творчої групи вчителів біології. Учитель інформатики Нюкіна 

Т.В. є також модератором обласного сайту «Математичні олімпіади: 

крокуємо до вершин разом».  

Упродовж 2021-2022 н.р. вчителі проходили курсову перепідготовку при 

КНЗ «ЧОІПОПП» ЧОР: Пархоменко І.Г.та Левченко Ю.О. – асистенти 

вчителя, Клименко А.О., Діденко О.О. та Михальченко О.П. як 

новопризначені заступники директора та директор; Жаріна І.А., вчитель 

іноземних мов; Щербаков С.Г., вчитель курсу «Захист України»; Діденко 

О.О., вчитель зарубіжної літератури, мистецтва, образотворчого мистецтва; 

Галущенко Т.В., вчитель української мови та літератури; Кірієнко І.В., 

вчитель інформатики; Нюкіна Т.В., вчитель математики, інформатики; 

Царенко О.А., вчитель історії та правознавства, Левченко О.О. та Стеценко 

І.Л., вчителі початкових класів, Рак І.І., бібліотекар. Курси підвищення 

кваліфікації як вчителі мистецтва, музичного мистецтва на базі ЧОІПОПП 

пройшли вчителі початкових класів Кулініч Н.В., Макарова О.М., Сторчеус 

Є.В. Вчителі іноземних мов Жаріна І.А., Карєва Л.В., Рибаченко О.В., 

Роговець О.І., Шевченко Л.В. пройшли підвищення кваліфікації вчителів 

англійської мови закладів базової середньої освіти, які навчають учнів 5-9 

класів в умовах реформування іншомовної галузі освіти відповідно до 

положень концепції НУШ, яке проводили British Council та МОНУ. 

Очні або очно-дистанційні курси підвищення кваліфікації вчителів, які 

реалізують компетентісний потенціал різних освітніх галузей пройшли всі 

вчителі НВК «Лідер». В період з 2 по 26 листопада 2021 було організовано 

дистанційне навчання за програмами підвищення кваліфікації вчителів, які 

забезпечують здобуття освіти учнями 5-11 класів ЗЗСО, відповідно до  нових 

методик згідно з концепцією «Нова українська школа» на курсах: «SMART-

технології як засіб розвитку інформаційно-цифрової компетентності 

учасників освітнього процесу» – 30 год. та «Роль емоційного (ЕQ) та 

соціального інтелекту (SQ) у професійній діяльності педагогічного 

працівника» – 8 год., проведені фахівцями КНЗ «ЧОІПОПП»ЧОР. 

У закладі створено всі умови для самоосвіти вчителів.  

Значна кількість учителів упродовж 2021-2022 н.р. пройшли дистанційне 

навчання на різних курсах, що пропонують освітні платформи, як-от: EdEra, 



Prometheus, платформа ВУМ online, платформа Macmillan education, КНЗ 

«ЧОІПОПП» ЧОР, були слухачами численних вебінарів та інтернет-заходів, 

які проводилися порталами «На урок», «Всеосвіта», MCFR.  

Авторські напрацювання мають вчителі:  

Білан Н.І., вчитель української мови та літератури, розробила 

практичний посібник «Дидактичний матеріал з української мови для учнів 6 

класу за поезією Т.Шугар-Благодарної та збіркою творів О. Месеврі».  

Григор С.В. та Левченко О.О., вчителі початкових класів, розробили і 

використовують в роботі «Електронний плакат «Стіна слів 1-4 класи НУШ», 

у процесі «Електронний плакат «Мовний калейдоскоп»(робоча версія); 

Осадча Р.В., вчитель математики, розробила і використовує в роботі 

інтерактивні робочі аркуші  з математики 5 клас;  

Царенко О.А., вчитель історії та правознавства,  розробила і 

використовує в роботі ЕОР «Антична цивілізація та її сусіди (частина ІІІ). 

Римська держава» (Електронний підручник, матеріали для 6 класу).  

Шевченко Л.В., вчитель англ. мови, розробила посібник «Навчання 

діловому спілкуванню», «Прислів’я та приказки на уроках англійської мови»,  

Рибаченко О.В., вчитель англ. мови, укладено збірку «Критерії 

оцінювання навчальних досягнень  учнів  6  класу з англійської мови до 

навчально-методичного комплексу on screen 2»  

Переможцями обласного конкурсу на кращий електронний освітній 

ресурс є:   

І місце: Царенко О.А., учитель історії та права, ЕОР «Антична 

цивілізація та її сусіди (частина ІІІ). Римська держава» (Електронний 

підручник, матеріали для 6 класу); у складі творчої групи вчителів 

математики міста Нюкіна Т.В. та Осадча Р.В., за електронний посібник 

«Інтерактивні робочі аркуші». 

ІІІ місце: Нюкіна Т.В., вчитель інформатики, за електронний посібник 

«Довідник Python для «чайників». 

Інші вчителі діляться власними напрацюваннями у фаховій пресі, як 

друкованій, так і в мережі Інтернет. 

Упродовж 2021-2022 н.р. вчителі закладу брали участь у методичних 

заходах різних рівнів. Так, Сторчеус Є.В., вчитель початкових класів, взяла 

участь у зимовій сесії для молодшої школи «Інтерактивна школа творчого 

вчителя». 

Битько Ю.В., вчитель зарубіжної літератури, фінансової грамотності, 

21.01.2022 р. була учасницею тренінгу з Екологічного менеджменту 

«Міжнародна Зимова школа Жана Моне «Ефективний екоменеджмент для 

майбутнього України», який у рамках програми ЄС Еразмус, проводив 

НУХТ м. Київ. Сертифікат №JM 104 ( 18 акад. год.) 

Учителі Діденко О.О., Осадча Р.В. взяли участь у  регіональному 

науково-методичному  STEM-тижні  «Освітні можливості для майбутнього». 

Осадча Р.В. мала 2 виступи на теми: «STЕAM-проєкти з математики» та 

«Організація STEM-проєктів під час дистанційного навчання». 



 Також Осадча Р.В. пройшла навчання у «Веб-STEM-школі» (зима, 

весна 2022 р.) і є викладачем онлайн-школи з математики «Абітурієнт-2022».  

Тертій С.О., соціальний педагог,  була учасником тренінгу для 

соціальних педагогів і психологів щодо виявлення та упередження проявів 

булінгу у дитячому і підлітковому середовищі (12.01.2022), семінару-

навчання щодо надання психологічної допомоги, підтримки дітям та 

дорослим під час війни (15.03.2022). 

Діденко О.О., заступник директора з виховної роботи, у червні 2022 р. 

була учасником  навчального тренінгу «Медіаосвіта як ресурс для 

ПЕРЕМОГИ у період війни» 

Мають власні блоги чи сайти вчителі: Галета О.С.,  Осадча Р.В., 

Хуртенко Л.О., Самчук К.В. 

Учителі НВК «Лідер»  залучають учнів до інтелектуальних конкурсів та 

змагань різних рівнів, працюють з олімпійським резервом на уроках, 

факультативах, гуртках, при проведенні індивідуальних занять. Упродовж 

2021-2022 н.р. проведено такі тижні та акції: Тиждень безпеки дорожнього 

руху  «Увага! Діти на дорозі» (01.09 - 05.09.2021) 

Тиждень фізкультури та спорту. Олімпійський тиждень. (06.09 -12.09.2021) 

Всеукраїнський тиждень з протидії булінгу (13.09.-19.09.2021) 

Мистецький тиждень (27.09 – 03.10.2021) 

Декада «Осінній фест» ( 25.10-31.10.2021) 

Тиждень національно-патріотичного виховання до Дня Українського 

козацтва (Покрова) та до Дня Захисника України (11.10-17.10.2021) 

Тиждень толерантності (15.11 – 21.11.2021) 

Акція «16 днів проти насильства» (25.11.-10.12.2021) 

Тиждень військово-патріотичного виховання (01.12 – 07.12.2021) 

Тиждень благодійництва (13.12 – 18.12.2021) 

Тиждень інформатики (13.12.- 19.12.2021) 

Тиждень профілактики правопорушень: вулична акція по виявленню учнів, 

які палять (22.02 – 26.02.2022) 

Тиждень дитячого читання (планували спільний учнівсько-учительсько-

батьківський проєкт) (29.03 – 02-04.2022) 

Тиждень інформаційного суспільства (онлайн-проєкти) (11.05 – 14.05.2022) 

В їх рамках проведено відкриті заходи як учителями-предметниками, так 

і класними керівниками, психологом, бібліотекарями. 

У березні 2022 р. мав відбутися традиційний Місячник педагогічної 

майстерності, присвяченій темі «Компетентісний підхід у сучасній школі». 

Але через оголошений воєнний стан він не відбувся. 

Під час карантинних обмежень через пандемію, захворювання на ГРВІ 

та введений воєнний стан, у 2021-2022 н.р. вчителі організовували освітній 

процес з використанням дистанційних форм навчання. Для ефективної 

взаємодії між вчителями та учнями були створені віртуальні класи у Google 

Classroom. Вчителі в своїй роботи використовували можливості багатьох 

інтернет-сервісів для відео-конференцій, створення інтерактивних вправ, 



завдань, тестування знань учнів, спілкування та психологічної підтримки в 

умовах воєнного стану. 

У березні-квітні 2022 р. 10 учителів та 3 асистенти вчителя закладу були 

атестовані. Підтверджено раніше присвоєні кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії» та звання «учитель-методист» Хуртенко Л.О., 

учителю хімії, Царенко О.А., учителю історії та правознавства; підтверджено 

раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 

звання «старший учитель» Коломизі Н.М., учителю математики, Новочуб 

Л.В., учителю історії; підтверджено 11 тарифний розряд та раніше присвоєне 

звання «старший учитель» Мельник Н.В., учителю початкових класів; 

підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії» та присвоєно звання «учитель-методист» Левченко О.О., учителю 

початкових класів, Нюкіній Т.В., учителю математики та інформатики; 

підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії» та присвоєно звання «старший учитель»  Самчук К.В., 

учителю німецької мови; присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

першої категорії»  Жаріній І.А., учителю іноземних мови; підтверджено 

раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої 

категорії» Красілюк А.В., асистентам учителя Джулай Т.М., Поляруш Л.І., 

Сімочкіній О.А. встановлено 11 тарифний розряд. 

Учителі НВК «Лідер» залучали учнів до участі у традиційних олімпіадах  

з базових предметів, а також до участі у інтернет-олімпіадах, які проводили 

КНЗ «ЧОІПОПП», портали «НаУрок» та «Всеосвіта».  

Учитель англ. мови Ярмиш Т.Є. залучала учнів та вчителів до участі у 

програмі eTwinningPlus. 

Виховна робота 

Пріоритетними напрямками виховної роботи у 2021/2022  навчальному 

році було визначено:  

• Формування в учнів особистих рис громадян України, 

національної самосвідомості, виховання любові до рідного краю, свого 

народу, шанобливого ставлення до його культури; поваги, толерантного 

ставлення до культури всіх національностей, які проживають в Україні. 

• Виховання поваги до Конституції, законодавства України, 

державної символіки; реалізація регіональних програм в галузі освіти. 

• Формування високої мовної культури, оволодіння українською 

мовою. 

• Утвердження принципів загальнолюдської моралі на основі 

відновлення історичної пам’яті. 

• Виховання свідомого ставлення до навчання, розвиток 

пізнавальної активності і культури розумової праці. 

• Посилення уваги до питань морально-етичного виховання, 

створення системи успішної профілактики відхилень у поведінці учнів. 

Відповідно до річного плану роботи НВК «Лідер» педагогічний 

колектив працював над впровадженням та реалізацією місії та виховної 

проблеми школи «Розвиток творчої ініціативи вчителя та учня на основі 



інноваційних підходів до  організації виховного процесу», яка сприяла  

формуванню патріотичної свідомості, національної гідності, громадянського 

обов’язку, забезпеченню духовної єдності поколінь, збереженню родинних 

традицій, розвитку моральної та життєво компетентної особистості. 

Для  їх реалізації у НВК були розроблені плани виховної роботи класних 

керівників. Ці плани охоплюють усі напрямки виховання: патріотичне, 

правове, моральне, художньо-естетичне, трудове, фізичне, екологічне, 

превентивне та включають у себе календарні, традиційні шкільні свята, 

заходи, конкурси, планові міські заходи.  

На початку навчального року класні керівники 1-11 класів заповнили 

соціальні паспорти класів, зібрані та упорядковані списки категорійних дітей, а 

на їх основі було оформлено соціальний паспорт НВК «Лідер».  

Протягом навчального року в закладі навчалось 433  категорійних дітей. 

Із них 79 дітей виховуються в багатодітних сім’ях; 51 дитина в 

малозабезпечених сім’ях; 7 дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 

піклування; 17 дітей з особливими освітніми потребами, у тому числі з 

інвалідністю; 3 дитини із числа внутрішньо переміщених осіб із тимчасово 

окупованої території України та зони проведення антитерористичної операції 

(ООС); 49 дітей, батьки яких беруть або брали участь у проведенні АТО 

(ООС); дітей-напівсиріт – 5; дітей, яких виховують одинокі матері, – 33; 189 

дітей живуть в неповних сім’ях.  

Упродовж навчання  проводилася робота з соціального захисту дітей 

пільгового контингенту. З опікунами дітей класні керівники підтримують 

постійний зв’язок. Учні забезпечені житлом, опікуни добросовісно виконують 

свої обов’язки. Усі діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, 

забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням та шкільною формою, за 

необхідності - єдиним проїзним квитком. 

У вересні проводилося обстеження матеріально-побутових умов 

проживання дітей – інвалідів,  протягом семестру - традиційні доброчинні 

акції з  покращення матеріального становища та надання допомоги  дітям – 

інвалідам. Діти-інваліди залучалися до участі у конкурсах дитячої творчості, 

концертах, змаганнях.  Традиційно 3 грудня було проведено заходи до 

Міжнародного Дня інвалідів, акції: «Милосердя», «Не будь байдужим». 

З початку березня і до 27 травня 2022 року у закладі тимчасово 

навчалися діти, які були переміщені (ВПО) з інших областей за період 

воєнних дій, у кількості 33 осіб.  У зв’язку з цим було поновлено базу даних 

різних категорій учнів. 

Протягом року проводилась робота з попередження  дитячого 

травматизму серед учнів. Щомісячно під час виховних годин проводилися 

тематичні бесіди та  заходи  щодо навчання дітей  засобам захисту від впливу 

небезпечних факторів, викликаних надзвичайними ситуаціями (епідемія 

COVID-19, військові дії в Україні) наданню домедичної допомоги. Найбільш 

вагомими серед них стали: спортивні змагання до  Всесвітнього дня туризму 

«Шукачі пригод» з висвітленням питань безпеки життєдіяльності (вересень), 

змагання для старшокласників «Сам собі рятувальник» (листопад), вікторина 



серед учнів 5-10 класів з усіх видів безпеки «Попереджений-захищений» 

(лютий), інформаційна година для 6-10 класів «Вогнепальна зброя - не 

забава». Окрім того, було проведено додаткові лекції з питань 

електробезпеки, правил поведінки на водоймищах, порядку дій населення  

при виявлення вибухонебезпечних предметів, пожежі, надання допомоги 

потопаючому, правил поведінки на залізниці. Неординарно пройшов 

Тиждень безпеки дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі» (вересень 2021), 

Дні безпеки дитини. Класні керівники щомісячно проводили профілактичні 

бесіди з дитячого травматизму, про що свідчать плани виховної роботи 

класних керівників та записи у щоденниках учнів. 

Упродовж навчального року проводилися засідання шкільного 

методичного об’єднання класних керівників, де розглядалися питання «Про 

визначення основних напрямків методичної та виховної роботи, 

затвердження плану роботи методичного об’єднання класних керівників на 

2021/2022 навчальний рік», «Про використання медіапродукції у виховній 

роботі під час дистанційного навчання», «Інноваційні форми, методи і 

прийоми морального виховання в умовах воєнного стану». 

Методичне об’єднання класних керівників закладу спрямовувало свою                                                                                             

роботу на реалізацію таких завдань:  

• організацію виховного процесу в класному колективі та в роботі з батьками; 

• змістове наповнення програми виховання з урахуванням вікових 

особливостей учнів; 

• задоволення базових потреб особистості вихованця (фізіологічних потреб, 

потреби в безпеці, любові та прихильності, визнанні та оцінці, в 

самоактуалізації);  

• реалізацію  особистісно орієнтованого, діяльнісного, системного, творчого та 

компетентнісного підходів до організації виховного процесу в шкільному та 

класному колективах у ході своєї роботи; 

• оптимальне поєднання форм організації виховної роботи: індивідуальної, 

групової, масової під час дистанційного навчання; 

• створення належних умов для особистісного зростання кожного вихованця 

(створення ситуацій успіху та підтримки), його психолого-педагогічний 

супровід в умовах воєнного стану; 

• співпрацю з органами учнівського самоврядування;  

• інтеграцію зусиль батьківської громади, позашкільних закладів, 

представників державної влади, громадських та благодійних організацій, 

правоохоронних органів та установ системи охорони здоров'я. 

Класні керівники у своїй роботі використовують як індивідуальні 

форми роботи (бесіди, розподіл доручень, створення виховних ситуацій), так 

і групові (виховні години, ігри, конкурси, свята) і в онлайн-режимі зокрема, 

якщо навчання велося дистанційно.  

У закладі були проведені традиційні тематичні дні та тижні: День 

Знань, День фізкультури та спорту, День Соборності України, День Єднання, 

День вишиванки, День пам’яті і примирення, Олімпійський тиждень, 



Тиждень зарубіжної літератури, Тиждень фінансової грамотності, Тиждень 

інформатики, День учителя, День людей похилого віку, День української 

писемності та мови, День українського козацтва, День народження 

Смайлика, Всесвітній День прав людини, День пам’яті жертв голодомору,  

Всесвітній День боротьби зі СНІДом, Патріотичний тиждень, благодійні акції 

«Зігрій теплом солдата», «Чотири лапи», «25 копійок», акція  «Позитивні 

емоції зміцнюють життя» (в рамках Всесвітнього дня запобігання 

самогубствам). 

Упродовж  І семестру було активізовано роботу учнів у різних творчих 

проєктах, а саме: 

Проєкт  «Паперове свято» (до святкування Всесвітнього Дня орігамі). 

(Відповідальні С.В. Григор, Т.В. Коваленко, Л.В. Карєва, О.С. Галета –  

класні керівники 4-А, 2-Б, 5-В класів, 4-Б курсу). 

Проєкт «Шкільні рекордсмени» до Дня Книги рекордів Гінеса (Р.В. 

Осадча, Т.В. Нюкіна, І.В. Кірієнко, Л.М. Саміченко, Т.В. Галущенко, Н.М. 

Коломиза, О.О. Діденко, Н.І. Білан, Т.М. Царь, О.С. Галета, Л.В. Шевченко  –  

класні керівники 6-А, 8-А, ІІ-І, 7-Г, ІІ-Ф, 7-В, 7-Б, І-М, 6-В класів, 4-М, 4-Б, 4-

Ф курсів). 

Проєкт до  Всесвітнього Дня ґудзиків   (О.В. Литвин, С.В. Григор, С.А. 

Локтенко, Н.І. Білан, О.Р. Козирєва, Ю.В. Битько  –  класні керівники 3-А, 4-

А, 3-Б, 6-В, 7-Б, І-І класів). 

Проєкт в рамках  Тижня безпеки дорожнього руху (Л.І. Миколенко, І.Л. 

Стеценко, Н.В. Кулініч, А.А. Карчевська, Н.М. Коломиза, Т.В. Коваленко, 

Л.В. Клименко, Є.В. Сторчеус  –  класні керівники 5-А, 4-Б, 2-В, 3-Б, 4-Б, 7-

В, 2-Б, 6-Б, 4-В класів). 

Проєкт «Кумедне домашнє відео» до Дня домашніх тварин (Л.В. 

Клименко, І.Л. Стеценко, Т.В. Коваленко, О.Р. Козирєва, О.В. Рибаченко, Н.І. 

Білан, Н.М. Коломиза –  класні керівники 6-Б, 4-Б, 2-Б, 7-Б, 5-Б, 6-В, 7-В). 

Найцікавішими формами роботи, що були реалізовані у закладі протягом І 

семестру були: 

• Флешмоб  «Ми за здоровий спосіб життя»  у ході місячника «Здорова 

дитина – здорова Україна»; 

•  «Осінній вернісаж», зокрема  проєкти «Кому відкриває свої таємниці 

всесвіт», «У природи немає поганої погоди»,  «Корисне з некорисного»; 

• Англо-український флешмоб «Я вмотивований»; 

• Мотиваційна акція «Позитивні емоції змінюють життя» до Дня обміну 

ідеями; 

• Відеофлешмоб «Стоп боулінг!» у ході Всеукраїнського тижня протидії 

булінгу;  

• Інформаційний проєкт «Зірки спорту НВК «Лідер» у рамках 

Олімпійського тижня 2021-2022; 

• Англо-український захід до Дня Європейських мов «Європейці та їх 

мови»; 



• Заходи до Дня захисника України: «Наші хлоп’ята справжні козачата» 

(1-Б клас), «Ми всі захисники України» (ІІІ-і курс), «Наше життя під 

надійним захистом» (ІІ-і курс), «Козацькому роду нема переводу» (4-Б клас) 

та ін. 

•  Калейдоскоп Новорічних свят: «Астрономічне шоу» (8-і класи), «Хто 

зверху?» (9 класи), «Новорічні вечорниці» (11 класи) та ін. 

• У рамках акції «16 днів проти насильства»  захід  «Запобігання 

домашньому насильству» (8-А клас), «Мої права та обов’язки» (4-Б курс),  

«Попередження насильства» (4-Б клас), «Конфліктні ситуації та вміння їх 

долати» (ІІІ-і курс), «Кібербулінг: види, ознаки, відповідальність» (7-Г клас) 

та ін. 

• Свято «Ой хустина, хустиночка! Мережана, шита…» до 

Всеукраїнського Дня хустки (4-Б клас); 

• Клуб вихідного дня: спільні екскурсії до м. Дрогобича, м. Києва, м. 

Львова, 

 м. Черкас; виходи на класно-родинні пікніки. 

• Індивідуальні консультації директора, соціального педагога, 

практичного психолога та заступників директора з батьками учнів школи або 

тими, хто їх замінює. 

У ІІ семестрі у зв’язку із військовими діями  в країні з 24 лютого 

навчання велося у дистанційному режимі. Проте виховна робота в НВК 

«Лідер» здійснювалася  активно та систематично  і  набула переважно 

національно-патріотичного характеру. 

Так, у закладі було організовано та втілено в життя наступні 

загальношкільні патріотичні онлайн-проєкти: 

• «Ми - непереможні!» (учні 6-Б класу Суприкіна Анастасія, Хоменко 

Іоанн, Щербак В'ячеслав, Коваленко Валерія, класний керівник Л.В. 

Клименко; Ліза Пшенична, 6-В, класний керівник Н.І. Білан; Аліна 

Хлівна – ІІ-І курс, класний керівник І.В. Кірієнко); 

• «За мирну квітучу Україну», учні 3-А класу, класний керівник О.В. 

Литвин; 

• «Вишиванка – код нації», учні 5-Б класу, класний керівник О.В. 

Рибаченко; 

• Онлайн-челендж  «Разом – до Перемоги», учні 6-Б класу класний 

керівник Л.В. Клименко; 

• «Коли закінчиться війна...», учні І-М курсу, класний керівник  

О.О. Діденко;  

•  «Разом до перемоги" (проєкт на кращий ескіз символу Перемоги) -  учні 

6-Б, 8-А, І-І, І-М, 7-Б, керівник  Н.В. Волошун;  

• Шкільний мистецький марафон "Наближаємо Перемогу разом!", учні 6-

Б класу, класний керівник Л.В. Клименко. 

Ще до початку вторгнення російських окупантів в Україну у закладі 

було організовано та проведено перші три етапи військово-патріотичного 

конкурсу  «Українські амазонки» (інтелектуальний конкурс  «Мольфарка», 



медичний конкурс «Знахарка», військово-спортивний конкурс «Дівоче 

військо»). Фінал конкурсу «Жіноча вольниця» був запланований на 9 

березня, і на жаль, проєкт був перерваний воєнними діями в країні. 

До Дня Соборності України (22 січня 2022 року) пройшла 

загальношкільна акція  "Лінія єдності" (1-11 класи), було організовано квест-

мандрівку «Соборність починається з кожного із нас» (1-4 класи). Учитель 

історії Л. В. Новочуб організувала та провела  захід «Ми – діти соборної 

України» біля пам’ятного знаку  Героям Небесної Сотні (ІІІ-Б курс). 

До Дня Святого Валентина було оформилено «Дерево дружби» (учні 1-

4-х класів), підготовлено тематичні стіннівки (учні ІІІ-Б, 5-А, 6-Б, 9-А, І-І, ІІ-

Ф, ІІ-І, 7-В, 5-Б класів).  

До чергової дати бою під Крутами учнівським самоврядуванням було 

оформлено інформаційний стенд. 

До Дня визволення Сміли від фашистських загарбників відбулася 

зустріч учнів 9-х класів з головою ГО «Сміла. Пошук» Андрієм Івановим, 

організована шкільними бібліотекарями. 

Ще до початку бойових дій учні і вчителі плели  маскувальної сітки в 

зону АТО (ООС) та збирали посилки з  речами першої необхідності. 

Особливу активність виявили учні  6-Б, 7-А, 4-Б, 4-А, 2-Б, 8-А, 9-А класів, І-

М, ІІІ-Б, ІІ-І курсів. Після 24  лютого ця робота була активізована та виведена 

на особливий рівень. Була активізована співпраця з волонтерами 

самооборони Січ, на передову надсилалися не тільки зібрана гуманітарна 

допомога, а й дитячі патріотичні малюнки, вітання зі святами, великодні 

пасочки. 

До Дня матері було проведено вітання найрідніших людей у форматі 

святкових відео (ІІІ-Б курс, класний керівник І.О. Яковлєва; 1-Б клас, 

класний керівник Музика Л.Я.; 2-В клас, класний керівник Локтенко С.А.) 

Свято Останнього дзвінка було організованого вчителями НВК та 

також проведено  у форматі онлайн. 

Важливе місце у виховній роботі займає  розвиток  та формування 

навичок учнівського  шкільного самоврядування. Учнівське самоврядування 

– це спосіб організації життя учнівського колективу, який  надає  можливість  

учням навчатися та розуміти основні завдання самоврядування та  на 

практиці реалізувати свої права в частині  управління  школою. У цьому 

навчальному  році продовжило свою роботу  шкільне учнівське незалежне 

самоврядування. У жовтні відбулися вибори Президента учнівського 

самоврядування. Із трьох претендентів на цю посаду (Андрєєва Богдана, 

Мойся Крістіна, Чипутович Ангеліна) було обрано Мойсю Крістіну (ІІІ-Б 

курс). 

         Ефективною  умовою перебудови виховної роботи є вироблення 

оптимальної, працюючої моделі учнівського самоврядування, котра 

комплексно впливає на розвиток особистості  завдяки  охопленню  всіх  

сторін  життя  дитини,  відповідності інтересам і запитам.  Модель  

учнівського самоврядування нашого закладу  має цілеспрямовану,  



конкретну,  систематичну  і  прогнозовану  за  наслідками діяльності  

школярів  мету  –  виховувати  в  учнів  активну  життєву  позицію.  

Забезпечує  комплексний  виховний  вплив  на  учнів  шляхом  

залучення  їх  до активної  та  систематичної  участі  у  вирішенні  важливих  

питань  класу  та школи,  в  залученні  всіх  членів  учнівського  колективу  

до  планування, організації, контролю й підбиття підсумків навчальної та 

суспільно-корисної праці.  Робота  самоврядування  дає  можливість  

кожному  учневі  знайти саме свою справу, яка йому ближча за інтересами, 

здібностями, нахилами.  

Учнівське  самоврядування  було  активним  організатором  і  

учасником багатьох  позашкільних  заходів,  таких  як:  День  обіймів,  День  

Святого Валентина, День  матері, День Соборності України, День Єднання та 

ін. Так, до Дня Героїв Небесної Сотні лідери учнівського самоврядування 

підготували та записали інформаційний відеоролик «Ми пам’ятаємо» (Рєзнік 

Андрій, Назаренко Марія, Керекеша Вікторія, Журавель Вероніка, Мойся 

Крістіна).  

Узаємодія школи і сім’ї підпорядкована формуванню активної 

педагогічної позиції батьків, озброєнню їх новими педагогічними і 

психологічними знаннями та вмінням виховувати власних дітей. Основним 

завданням педагогічного колективу школи є залучення батьківської 

громадськості до співпраці з метою поліпшення освітнього процесу у закладі. 

Із метою залучення батьків до співпраці у справі навчання та 

виховання дітей, у школі створена та плідно працює піклувальна рада. Вона 

покликана допомагати школі та сім’ї у здійсненні загальної середньої освіти 

дітей та молоді, забезпечувати глибокі та стійкі знання учнів з основних 

наук, виховувати у школярів високі моральні якості, свідомому ставленні до 

праці, виховувати відповідальність, організованість та дисципліну, культуру 

поведінки в правовому, естетичному, фізичному аспектах, охороні дитячого 

здоров’я. 

Однією із найпоширеніших форм роботи з батьками у закладі 

залишаються батьківські збори, як загальношкільні, так і класні.  

Форми та методи виховної роботи планувались на діагностичній основі і 

були різноманітними. 

 

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

• Краєзнавча екскурсія  «Немає кращої землі, що зветься рідним краєм» 

(4-Б і 6-Б класи) 

• Екскурсія у м. Умань  до парку «Софіївка» (7-В клас); 

• Екскурсія до м. Дрогобича та м. Львова (ІІІ-Б та ІІ-Ф курси); 

• Екскурсія в місто Черкаси (4-Бклас, Краєзнавчий музей та музей 

художньої творчості) 

• Зустріч із учасником ООС В.Г. Сіроштаном з нагоди Дня захисника 

України;  



• Зустріч з організатором волонтерського руху в Смілі В.С. Овчаренком  

до Дня Збройних Сил України;  

• Військово-патріотичний проект «Українські Амазонки»  

• Перегляд та обговорення передачі «У пошуках істини. Іван Сірко» 

• Круглий стіл «Живе лиш той, хто не живе для себе, хто для других 

виборює життя» (9-11 класи) 

• Проект обласної Ліги старшокласників «Народні та родинні звичаї» 

• Участь у міських заходах до 73-ї річниці визволення України від 

нацистських загарбників. 

• Заходи до Дня Гідності та Свободи (класні заходи, участь у міських 

заходах, Єдина хвилина Пам’яті Героїв Майдану) 

• Віртуальна подорож  «Невідома сила» (зустріч зі смілянською 

краєзнавцею Юлією Харченко) 

• «Козацькі забави» (1-4 класи, спортивна конкурсна програма) 

• Екскурсія до Чигирина (6-Б клас) 

• Уроки любові до рідного міста: «Краєзнавчі орієнтири» (День туризму) 

3-Б клас та 3-В клас 

• Година пам’яті: «Ти будеш жити, Україно, щаслива, вільна і єдина!» ( 

до Дня Гідності і Свободи) 

• Урок доброти «Терпимість, толерантність, милосердя» 

• Година пам’яті і скорботи «Трагічні сторінки історії» 

• Історичний репортаж «Чорнобиль в серці України, а тінь його по всій 

Землі» 

• Новорічне свято «У святковому карнавалі» 

• «Славетна мить, що об’єднала Україну»  (до Дня Соборності України) 

• Урок пам'яті «Крути – і сум, і біль, і вічна слава України» 

• Урок-реквієм "Пам’ять про друзів полеглих жива" 

• Усний журнал "Завжди сучасний Шевченко" 

• Дослідницько-пошуковий проєкт «Великдень» 

• Загальношкільний відеоролик «Ми пам’ятаємо» до Дня Героїв 

Небесної Сотні  

• Шкільний мистецький марафон «Ми з тобою!» (дитячі малюнки на 

передову)  

• Участь у чотирьох етапах міського челенджу «Говори правильно» («Я 

добре спілкуюсь  українською, а ти?», «Я знаю прислів’я та приказки про 

Україну, а ти?»,  «Українські письменники, поети про Україну, її природу, 

народ», «Я знаю українські фразеологізми та їх значення. А ти?» ) 

 

          Ціннісне ставлення до людей 

• Проведення благодійних ярмарок 

• Акція «Червону стрічку носять небайдужі» 

• Інформаційні п’ятихвилинки по класах до Всесвітнього дня боротьби зі 

СНІДом 



• Створення «Дерева небайдужості» (у рамках Всесвітнього дня 

боротьби зі СНІДом) 

• Свято Миколая для учнів 1-4. Підготовка подарунків.  

• Тренінгові заняття  «Запобігання насильству», соціальна гра 

«Надірване серце» 

• Акція «Привітай героїв!»  (Подарунки для  воїнів АТО до Дня 

захисника Вітчизни, до Великодня) 

• Співпраця з волонтерами самооборони Січ 

• Святкова пошта до Дня святого Валентин 

 

Ціннісне ставлення до природи 

• Виставка малюнків  «Палітри осені» 

• Тиждень природничих наук (окремий план заходів ) 

• Літературно-музична програма для 5-х класів «Флора енд фауна» 

• Конкурс-виставка новорічних композицій «Замість ялинки зимовий 

букет» 

• Конкурс-виставка годівничок для зимуючих птахів 

• Година цікавинок: «Про вусатих і хвостатих, сіро-буро- рудуватих» ( 

до Дня захисту тварин) 

 

Ціннісне ставлення до мистецтва 

• Заходи до Дня міста (створення гарбузового панно «З Днем 

народження, рідне місто!») 

• Оформлення школи, скляної стіни до новорічних свят 

• Новорічні свята (по паралелях) 

• Еко-майстерня від А. Туренко «Осіннє диво», 9-Г клас 

• Годинка хюгге  (затишне щастя по датські) під час зимових канікул   

• Ток-шоу «Гарбуз на столі – здоров’я у всієї сім’ї» 

• Флешмоб до Дня вишиванки  «Вишиванка – код нації» 

• Тиждень зарубіжної літератури (окремий план заходів) 

• «Та, що обернулася на легенду»  до Дня народження Лесі Українки 

• Заочна онлайн-подорож «16 місць України, які неодмінно варто 

відвідати» 

• Флешмоб «Червона калина». 

 

Ціннісне ставлення до праці 

• Чергування учнів 

• Участь у міських майстер-класах по виготовленню новорічних свічок, 

іграшок 

• Виготовлення вітальних листівок з Новорічно-різдвяними святами  

• Шкільний мистецький марафон «Вітаємо з Великоднем» 

• Годинка-цікавинка: «Неймовірні та цікаві факти про пошту» ( 

Всесвітній день пошти) 3-А клас. 



 

Ціннісне ставлення до себе 

• Свято Знань 

• Посвята в першокласники 

• Передвиборчі дебати 

• Вибори Президента школи 

• Диспути «Життя не ті дні, що минули, а ті, що запам’яталися», «Чи 

вважаєш ти себе культурною людиною?» 

• Години спілкування: «Мої захоплення, мої уподобання», «Хочеш бути 

здоровим? Будь!», «Безпека на зупинках громадського транспорту. Безпека 

пасажира» 

 

Ціннісне ставлення до свого фізичного «Я» 

• Тиждень безпеки дорожнього руху (пам’ятка для батьків та учнів про 

дотримання ПДР, інформаційні п’ятихвилинки для учнів 1-4 класів, виставка 

малюнків по ПДР учнів 1-4 класів «Як  звірята «Лісової школи» знають і 

виконують ПДР») 

• Тиждень фізкультури та спорту (танцювальна ранкова зарядка для 

учнів 5-7 класів, учні 1-4 класів – зарядка під музику в класах, виставка 

малюнків про спорт учнів 1-6 класів, конкурс стіннівок про малознайомі 

цікаві види спорту серед учнів 7-10 класів, загальношкільне свято «Парад 

спортивних чемпіонів» ). 

• Участь у міському фізкультурному онлайн-челенджі  «Разом до 

Перемоги» на підтримку військових, волонтерів та рятівників. 

 

Про стан роботи педагогічного колективу з питань запобігання 

дитячому травматизму та збереженню життя та здоров'я здобувачів 

освіти у  2021/2022 навчальному році 

           На виконання ст. 3,17,24,51,53 Закону України «Про освіту», ст. 

5,22,38  Закону України «Про повну загальну середню освіту», законів 

України «Про  охорону дитинства», «Про дорожній рух», «Про пожежну 

безпеку», Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ 

системи освіти України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки 

України від 15.08.2016 №974, «Про  охорону здоров'я», наказів МОН України 

від 26.12.2017 № 1669 «Про  затвердження Положення про організацію 

роботи з охорони праці та безпеки  життєдіяльності учасників освітнього 

процесу в установах і закладах освіти», зареєстрованим в Міністерстві 

юстиції України 23.01.2018 № 100/31552, від  16.05.2019 року №659 «Про 

затвердження положення про порядок  розслідування нещасних випадків, що 

сталися із здобувачами освітнього  процесу», листа МОН України від 

08.05.2018 року №1/9-228 «Щодо проведення  екскурсій та подорожей з 



учнівською та студентською молоддю», забезпечуючи  реалізацію державної 

політики в галузі охорони дитинства, з метою  збереження життя і здоров’я 

учасників освітнього процесу, попередження дитячого травматизму під час 

освітнього процесу, екскурсій, канікул та в побуті, недопущення травмування 

та загибелі дітей протягом 2021-2022 навчального року серед учасників 

освітнього процесу в 2021/2022 навчальному році була проведена відповідна 

робота. 

      01.09.2021 року проведено вступний інструктаж учнів «Правила безпеки 

життєдіяльності під час освітнього процесу та в умовах карантину», 

інструктаж щодо загальних  відомостей про освітній заклад, об'єктів 

підвищеної небезпеки на території  закладу та біля неї, внутрішнього 

розпорядку школи, загальних правил  поведінки здобувачів освіти, правил 

безпеки під час освітнього процесу,  безпеки на дорогах і в транспорті, 

електробезпеки, пожежної безпеки,  надання першої допомоги потерпілим, 

бесіди щодо протиепідемічних  заходів на період карантину у зв’язку з 

поширенням гострої респіраторної  хвороби COVID-19. 

    Упродовж 2021-2022 навчального року сплановано та  проведено 

профілактичні бесіди з попередження усіх видів дитячого травматизму  з 

відповідною їх фіксацією в класних журналах (один раз на тиждень  бесіди 

на годині спілкування ) та в журналах  інструктажу з ТБ (екскурсії, подорожі, 

надзвичайні  випадки тощо). 

    Класними керівниками 1-10.09.2022  організовано та  проведено цикл 
інформаційно - тематичних заходів для здобувачів освіти з питань 
безпеки життєдіяльності, дотримання протиепідемічних заходів 
(профілактики шкідливих звичок, попередження інфекційних 
захворювань, кишкових інфекцій та харчових отруєнь, правил 
протипожежної безпеки, безпечної поведінки на автошляхах, залізниці 
та водних об’єктах, з невідомими людьми, у випадку надзвичайної 
ситуації). Також з 01.09.2022 до 10.09.2021  з педагогічними 
працівниками, батьками здобувачів освіти опрацьовані питання щодо 
неухильного виконання всіма учасниками освітнього процесу вимог 
чинного законодавства з охорони праці та безпеки життєдіяльності, 
дотримання протиепідемічних заходів, зокрема: 
-  Інструкції першочергових дій персоналу і посадових осіб, підприємств, 
установ та організацій у разі загрози виникнення терористичних або 
диверсійних актів 
-  Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи 
освіти України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки 
України від 15.08.2016 №974; 
-  Правил безпечної поведінки на об’єкта підвищеної небезпеки 
(автошляхах, залізничному полотні, водоймах, незавершених об’єктах 



будівництва, атракціонах), з незнайомими людьми, у разі виникнення 
надзвичайної ситуації; 
-  Закону України «Про охорону дитинства», вимог статті 180 Кодексу 
України про адміністративні правопорушення; 
- Постанов Головного державного санітарного лікаря України «Про 
затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період 
карантину у зв’язку з поширенням корона вірусної хвороби СОVID-19». 
   Класні керівники щомісяця проводять з учнями планові інструктажі та  

спеціальні й додаткові бесіди, практичні заняття з правил дорожнього руху, 

пожежної безпеки, поводження на воді, з газо- та електронагрівальними 

приладами, вибуховими речовинами, безпечної поведінки на спортивних 

спорудах, ігрових майданчиках та під час перерв.   

     Про проведення цих бесід свідчать відповідні записи в класних журналах 

та учнівських щоденниках, журналах реєстрації інструктажів з техіки 

безпеки. Під час перевірки з’ясовано, що всі записи ведуться систематично, 

згідно з методичними рекомендаціями.  

     Із метою попередження дитячого травматизму у І та ІІ семестрах 

2021/2022 навчального року проведені місячники безпеки життєдіяльності, 

тижні дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі» та інші заходи щодо 

запобігання нещасним випадкам у школі та побуті. Значна увага приділялась 

правилам безпечної поведінки на залізниці, протипожежної безпеки. 

     У закладі й класних кімнатах є постійно діючі куточки з безпеки 

життєдіяльності учнів, інформаційні матеріали яких змінюються й 

поновлюються залежно від сезону й ситуації. З метою запобігання 

травматизму учасників освітнього процесу закладу здійснюється чергування 

учнів 7-9,10 класів та вчителів згідно графіка. Усі працівники школи 

ознайомлені з посадовими інструкціями з техніки безпеки. Під час освітнього 

процесу постійно проводяться всі необхідні форми інструктажів.  

       Працівники та учні закладу пройшли поглиблений медичний огляд. 

Медична сестра Колюка Л.В. та класні керівники ведуть та аналізують 

листки здоров’я, проводять відповідні профілактичні та оздоровчі заходи. 

      Організована робота щодо запровадження в закладі здорового харчування 

за системою НАССР. Розроблено нове сезонне циклічне меню за 

рекомендаціями Є. Клопотенка, оновлено обладнання харчоблоку. Контроль 

за технологією приготування їжі у шкільній їдальні, якістю продуктів 

харчування та строками їх реалізації веде сестра медична з дієтичного 

харчування Мезецька Ю.В.  

      У зв’язку з введенням з 24.02.2022 в Україні воєнного стану з причини 

початку російської агресії проти нашої держави, організовано та проведені 

заняття щодо дій у разі надзвичайних ситуацій або війни: 



- Як підготувати «тривожну валізу»? 

- Дії під час обстрілів стрілецькою зброєю та артобстрілів 

- Що робити в надзвичайних ситуаціях за участі озброєних людей або в 

зоні бойових дій? 

- Що робити у разі обстрілу? 

- Дії, якщо трапився завал у будинку та якщо вас ніхто не чує 

- Пам’ятка « Порядок дій населення у разі оголошення евакуації» 

- З 24.04.2022 до 05.05.2022 для учнів 1-11 класів згідно складеного 

графіка  проведенні заняття щодо мінної безпеки та поводження з 

вибухонебезпечними чи підозрілими предметами. 

     Проведено комплексні інструктажі для учнів та батьків в офлайн та 

онлайн-форматі перед осінніми, зимовими, весняними та літніми канікулами 

26-29.10.2021, 20-24.12.2021, 21.04-22.04.2022 та 23.05-27.05.2022 року. 

      Адміністрація закладу приділяє достатню увагу питанням запобігання 

дитячому травматизму та збереженню життя та здоров’я здобувачів освіти. 

 

 

Фінансово-господарська діяльність 

Таблиці щодо фінансово-господарська діяльності розміщено на сайті НВК 

«Лідер» у розділі «Фінансово-господарська діяльність». 

 

Читайте нас у фейсбук 

https://www.facebook.com/LyceumLeader 

 

Дивіться про нас на youtube   

https://www.youtube.com/channel/UCCGG-noaP27FKOFZbU2ulRQ 

 

https://www.facebook.com/LyceumLeader
https://www.youtube.com/channel/UCCGG-noaP27FKOFZbU2ulRQ

